

Преподавателю Гуманитарного института Александру Дмитриеву присвоено ученое звание доцента



На Ученом совете СПбПУ преподавателю Высшей школы инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики присвоено ученое звание доцента.

28 марта на заседании Ученого совета СПбПУ первый проректор Виталий Сергеев вручил аттестат о присвоении ученого звания доцента Александру Владиславовичу Дмитриеву.

Поздравляем Александра Владиславовича и желаем дальнейших профессиональных успехов!

Для материала использовано фото с [сайта СПбПУ](#)